

## City of Racine

City Hall 730 Washington Ave. Racine, WI 53403 www.cityofracine.org

## Legislation Details (With Text)

File #: Res.0109-17 Version: A Name: Future Underground Storage Basin at Brose Park

Type: Resolution Status: Passed

File created: 3/21/2017 In control: City Attorney's Office

On agenda: 3/21/2017 Final action: 3/21/2017

Title: Future Underground Storage Basin at Brose Park

Resolved, that the use of Brose Park for a future underground storage basin, is approved.

Fiscal Note: N/A

Sponsors: Mary Land

Indexes:

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
3/21/2017	Α	Common Council	Approved as Presented	Pass

## Alderman Land

Future Underground Storage Basin at Brose Park

Resolved, that the use of Brose Park for a future underground storage basin, is approved.

Fiscal Note: N/A